

2020年1月

21

星期二 农历己亥年十二月廿七

总第 5676 期 今日 16 版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



牡丹晚报微信

大众报业集团 菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

新春新希望

新春新希望

春夏秋冬，在四季轮回中，“春”是一年之始。

春耕夏耘秋收冬藏，写史五千年，中国人一年的生产劳作是从“春”开始的。

1月20日是二十四节气的最后一个节气“大寒”，这个节气预示着农历2019年即将结束。当你准备和过往的一切说“再见”的时候，会发现2019年既有坦途也有些许曲折。

从国家层面来说，在过去的一年，

新中国喜庆70华诞，首艘国产航母“山东舰”入列，长征五号遥三运载火箭发射成功，中国女排以11连胜的全胜战绩获得世界杯冠军，时代的琴弦弹奏出奋进的乐章。

在过去的一年，中美贸易战成为“热词”，猪肉价格全线“飘红”，华为5G遭到个别国家“封堵”，武汉不明原因肺炎引发关注，唯物辩证法和现实都告诉我们，事物的发展是波浪式前进和螺旋式上升的。

从生命个体来说，在过去的2019年，你也许好运连连、诸事顺遂，你也许拼尽全力，收获的却是疲惫和泪水。

有人说2019年是过去10年里最难过的一年，也有人说2019年是未来10年里最好过的一年。相信每个人都愿未来如此，我们全部的努力应该是为了明天更好。

时间不恋过往，大江永远奔腾。突破菏泽，后来居上。城市日新，农村益美，城市蓝和乡村绿涌动不息，我们

生活的这座城市日益靓丽。

“大寒”之后便是“立春”。春，是一个播种的季节，是一个充满希望的季节。一寸春光一寸金，只要握住寸光阴，人生总会有春天。

在2020年春节即将到来之际，请你收下我们真诚的祝福：

老年人，祝你们有个好身体。

青壮年，祝你们有份好事业。

孩子们，祝你们有个好成绩。

牡丹晚报编辑部

春节休刊不停“报”，本报新媒体陪您过大年

春节来临，根据工作安排，本报定于1月22日至2月2日休刊，2月3日恢复出报。休刊期间，牡丹晚报微信公众号等新媒体平台将继续为您提供鲜活的新闻报道、及时的资讯服务，敬请关注。如果您有新闻线索或有趣见闻，可通过私信牡丹晚报官方微博联系我们。

恭祝读者朋友春节愉快，幸福安康！

牡丹晚报编辑部